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Премијер Србије Александар Вучић саопштио је, гостујући на Н1, да не верује да су
Војислав Коштуница, десни кругови из Србије и Русија учествовали у октобарским
протестима опозиције у Црној Гори.

  

  

Он је казао и да је погрешна процена да је руска рука умијешана у дешавања у Црној
Гори. Вучић је казао и да током састанка са Владимиром Путином, руским премијером,
ниједне секунде није причао о Црној Гори и њеном евентуалном уласку у НАТО.

  

Црногорски премијер Мило Ђукановић и потпредсједник Владе Душко Марковић у више
наврата су саопштили да иза протеста у Црној Гори стоје Русија, Војислав Коштуница и
неки десни кругови из Србије.

  

Вучић је, гостујући на регионалној телевизији Н1, која је ексклузивни информативни
партнер Си-Ен-Ена, казао да је погрешна процјена то што многи виде руску руку у
дешавањима у Црној Гори, преноси „Дан“.

  

„Ајте, молим Вас. Кажите ми озбиљно који су то десни кругови који учествују тамо, а
нијесу у стању да учествују у Србији“, питао је Вучић новинара, који му је одговорио да
„конкретно из Црне Горе оптужују Коштуницу да стоји иза протеста”.
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„Коштуницу? Не бих да говорим ништа, јер је Коштуница недавно имао и личну трагедију.
Сасвим сам сигуран да се тиме не бави и да то није радио. То је све што могу да кажем.
Не говорим ја о томе какво је његово размишљање и какав је његов став. Али да они
озбиљно утичу на то, нисам сигуран, као што нисам сагласан ни са вашом првом оцјеном
око Русије“, навео је Вучић.

  

Он је потврдио и да Србија, у овом мандату, сигурно неће постати дио НАТО савеза.

  

Новинара је занимало и да ли је Вучић током недавног сусрета са Владимиром Путином
разговарао о Црној Гори.

  

„Са Путином нисам причао о Црној Гори ниједног секунда. Понављам, ниједне секунде
нијесмо причали о НАТО позивници за Црну Гору“, поновио је Вучић.

  

Приликом гостовања, Вучић се нашао у непријатној ситуацији када га је водитељ питао
за изјаву о "100 муслимана за једног Србина", али му је у помоћ прискочио члан
председништва БиХ Бакир Изетбеговић, који је рекао да треба да се "окренемо
будућности".

  

"Нама је потребан на позицији на којој је господин Вучић, човек који говори као што
говори господин Вучић", био је пун хвале Бакир Изетбеговић на рачун српског
премијера. 

  

(ИН4С)
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